
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14390
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Т	 О	 В	 «ВІТАГРО	БІО-ТРЕЙД»	планує	провадити	 діяльність	з	 експлуатації	об’єкту
хімічної	 промисловості,	а	 саме	заводу	і з	виробництва	біоетанолу	(переважно	і з	зерна
кукурудзи)	 продуктивністю	д о	33000	м3/рік	т а	концентрованого	кормового	продукту
DDGS	обсягом	29000	 тон/рік	з а	адресою	Тернопільська	обл.,Чортківський	р -н ,	с.
Нагірянка,	в у л .	Заводська,	1 .	(на	 земельній	ділянці	з	 кадастровим	номером
6125585900:01:001:3581).	Виробництво	 продукції	 забезпечуватимуть	 наступні
технологічні	 процеси,	 кожен	 з	яких	 потребує	 обов’язкової	 оцінки	 впливу	 н	 а	 довкілля
згідно	чинного	законодавства:	-	установки	для	уловлювання	вуглекислого	газу	з	джерел,
зазначених	у	цій	частині,	або	з	річною	потужністю	1,5	мегатонни	та	більше,	 геологічні
сховища	вуглекислого	газу;	-	хімічна	промисловість:	установки,	в	яких	хімічні	і	біологічні
процеси	 використовуються	 для	 виробництва	 білкових	 кормових	 добавок,	 ферментів	 та
інших	білкових	речовин;	зберігання	хімічних	продуктів	(базисні	і	 витратні	склади,
сховища,	бази);	-	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше
100	тон	на	добу;	-скидання	забруднюючих	речовин	у	водні	об’єкти,	та	забір	води	з	водних
об’єктів	за	умови,	що	водозабір	підземних	вод	перевищує	300	кубічних	метрів	на	добу.
Процес	виробництва	біоетонолу	безперервний.	Кукурудза,	пройшовши	очищення	після
зерносховища,	 піддається	 дробленню	 на	 молоткових	 дробарках	 з	 отриманням	 помелу



(борошна).	 Аналогічно	 готуються	 відходи	 харчової	 та	 агро-промисловості.	 Обсяги
надходження	 зазначених	 відходів	 нерівномірні	 протягом	 року,	 за	 добу	 вони	 можуть
сягати	 10	 тонн,	 не	 більше	 300	 тон	 за	 рік	 загалом.	 Після	 4-х	 годинного	 процесу
розрідження	та	оцукрювання	за	допомогою	ферментів	з	глюкоамілазною	і	целюлітичною
активністю	 виходить	 сусло,	 в	 яке	 подають	 поживні	 речовини.	 Сусло	 охолоджується	 і
надходить	 на	 ферментацію,	 де	 відбувається	 зброджування	 цукрів	 сусла	 за	 допомогою
дріжджів-сахароміцетів	 у	 спирт	 та	 вуглекислий	 газ.	 У	 результаті	 отримується	 зріла
бражка	з	вмістом	алкоголю	14-16%	алк.об.,	яка	надходить	на	дистиляцію.	Газ	бродіння,
багатий	на	 газ	CO2,	що	утворюється	 у	 бродильному	резервуарі	 заводу	 буде	джерелом
газу	 для	 установки	 з	 уловлювання	 вуглекислого	 газу.	 Потужність	 установки	 по
зрідженню	СО2	 -	 2	 тони	на	 годину,	 18000	 тон	на	 рік.	Водопостачання	 здійснюється	 з
метою	 забезпечення	 власних	 питних	 і	 виробничих	 потреб	 і	 з	 п’яти	свердловин.	Забір
води	з	підземних	джерел	планується	у	обсязі	1231	м3	на	добу	(449,1	тис.	м3	на	рік),	Річні
витрати	 електроенергії	 -11	880,00	тис.кВт*год/рік;	Річні	плановані	витрати	сировини
(кукурудза)	-	97,840	тис.тон/рік.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ВІТАГРО	 БІО-ТРЕЙД"
45096033

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 31244,	 Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н,	 село	 Поляни,	 вул.Свободи,
будинок	1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@me.gov.ua	(044 )	206-31-40,	(044 )	206-31-50
головний	спеціаліст	відділу	інтеграції	екологічних	оц інок	в	 галузеві	політики
Департаменту	екологічної	оцінки–	Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	буде	Висновок	з	оцінки	впливу	на
довкілля,	 що	 видає	 Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства
України.	Закон	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань



1	Дата	та	час:	10.03.2026	12-00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=m6502716254ce1dbcdb4e3336571eb837	 Номер	 наради:	 2795	 330	 4898	 Пароль:
JdQACVBD736	;

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@me.gov.ua	(044 )	206-31-40,	(044 )	206-31-50
головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 в	 галузеві	 політики
Департаменту	екологічної	оцінки–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	ovd@me.gov.ua	(044 )	206-31-40,	(044 )	206-31-50
головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 в	 галузеві	 політики
Департаменту	екологічної	оцінки–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	271	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планової	діяльності

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

З	 матеріалами	ОВД	т а	іншою	додатковою	інформацією	можна	ознайомитись	в
робочий	 час	 за	 адресою:	1.	 Нагірянська	 сільська	 рада:	 48543,	 Тернопільська	 обл,
Чортківський	р-н,	селище	Нагірянка,	вул	О.	Кобилянської,	6.	Контактна	особа	 -	 голова
сільської	ради	Кіндрат	Ігор	Йосипович,	тел.	0673521628;	e-mail:	 nagiriyankasr@ukr.net.	2.
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ВІТАГРО	 БІО-ТРЕЙД":	48543,
Тернопільська	 обл.,Чортківський	 р-н,	 селище	Нагірянка,	 вул.	 Заводська,	 1.	 Контактна
особа	 -	головний	 спеціаліст	 Нетяга	 Тарас	 Михайлович,	тел.	 0980084555;	e-mail:
tsnap_nagiriyankasr@ukr.net.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


